

# Dagsorden til Ottars bestyrelsesmøde

Møde startet: 10.18

Til stede: Merit, Sanne, Iben, Emilie, Malte, Jakob og Frida

1. Formalia:
  - a. Referent:
    - i. Merit
  - b. Ordstyrer:
    - i. Malte
2. Godkendelse af referat:
  - a. Godkendt
3. Siden sidst:
  - a. Filmaften
    - i. Lidt svagt besøgt, ellers fint
  - b. Søndagstur
    - i. Rigtig hyggeligt
    - ii. Godt fremmøde
    - iii. Den ene bil var ikke fuldt tanket i starten, så vi tankede for meget til sidst. Malte sender en mail
    - iv. Opslag på instagram kort efter, mega fedt
4. Økonomisk status:
  - a. Ikke meget siden sidst
  - b. Vi har penge
  - c. Sælge t-shirts og muleposer til sommerfesten?
5. Medlemsstatus:
  - a. 1 nyt medlem
6. Nyt fra udvalgene
  - Arken
    - Ikke så vidt vi ved
  - Jobformidling
    - Ikke så vidt vi ved
    - Overveje, om udgravningsopslag skal deles på facebook også
  - Dalf
    - Ikke så vidt vi ved
  - FAU
    - Ikke meget nyt
    - Ikke fremmøde ved debat
    - Vi laver afsluttende opslag for det her semester
    - Præsenteres som del af introugen
    - Lave plakat eller lignende til opslagstavler til semesterstart
  - SoMe
    - Blevet brugt lidt mere, det er godt! Fik ny følger i forbindelse med det

## 7. Arrangementer

### a. Sommerfest og generalforsamling

- i. Nemtilmelding (og begivenhed på facebook)
  1. Gøres lige efter mødet, **Malte** er tovholder
- ii. Lørdag 1. juli
  1. Generalforsamling 15:00–17:00
  2. Mad fra 17:30–19:00
    - a. **Frida** og **Sanne** henter mad
  3. Fest fra 19:00–01:00
- iii. Deadline til tilmelding: 9. juni klokken 12
  1. Bus "klokken 01:00"
    - a. Deltagerpris: 40,-
  2. Mad
    - a. Deltagerpris: 50,- for medlemmer, 85,- for ikke-medlemmer
- iv. Bestilling den 12., så er der tid til at folk kan være sent på den
  1. Bus
    - a. **Jakob** tager sig af busbestilling, **Iben** hjælper
    - b. Vi bestiller bus til klokken 01:15, og siger til folk den er klokken 1
  2. Mad
    - a. Koster 85 kr pr. person
    - b. **Sanne** organiserer madbestilling
- v. Aftale, at Arken står for alkohol. **Malte** skriver
- vi. Booke lokaler: klasselokale og baren. **Emilie** booker
- vii. Vi sætter pavillon op
- viii. Orienter bygningsforvaltningen/Torsten om, at vi har døre åbne. **Jakob** snakker med Gitte om det
- ix. Lave barplan lige op til (sammen med Arken)

## 8. Evt.

- a. Hyggeaften for bestyrelsen?
  - i. Vi finder en dag i uge 24, nok enten den 12. eller 13.

## 9. Hvem lægger referat op?

- a. Merit

## 10. Næste møde:

- a. Inden hygge i uge 24, sætte 1 times tid af til det

## 11. Rengøring af foreningslokalet:

Mødet sluttet: 11.55